

В марте под Николаевом уничтожен дагестанский десантник — теперь его отец мечтает о дополнительной войне с ЕС

21.20.18 августа, 2022  Андрей Слесев



Фото: Niketa Heilmann/Mapress для The New Yorker. Отец и мать Махача

Российский десантник Махач Сайкумов был ликвидирован под Николаевом во второй половине марта, но его родители продолжают выступать за войну с Украиной и требуют новой войны, на этот раз с ЕС.

Их историю записал журнал The New Yorker.

24-летний уроженец Дагестана мог отказаться от участия в войне против Украины, но все равно ушел и 17 марта получил осколок в затылок близ Николаева, собрав его бросили и он умер в те же сутки.

Его матери, Хадикат, осталось посещать могилу сына на деревенском кладбище. Журналистам она заявила, что поддерживает войну, чтобы почтить память своего

ребенка.

— Махач был очень религиозным парнем. Если бы это была не справедливая операция, он не пошел бы воевать, — считает женщина.

Отец десантника, Расул, пережил инсульт после новости о смерти сына, и теперь требует бомбардировок Польши и Германии, чтобы наказать обе нации за поддержку Украины.

— Я не думал, что это также повлияет на моих детей, — пожаловался мужчина.

Единственная из семьи, кто не поддерживает войну, это бабушка погибшего дагестанца, она не понимает, зачем внук погиб таким юным.

— Для чего нам Украина? — спрашивает она.

Сайкумов Махач Расулович (? - 17.03.2022)

Дата рождения: ?

Дата смерти: 17.03.2022

Откуда: Дагестан, Буйнакский район, с.

Нижнее Казанище

Род войск: ВДВ

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://nikvesti.com/ru/news/public/254294>

24 года. Погиб под г. Николаевом от осколка в затылок.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/3558>